ชื่อโครงการ

โครงการการแข่งขันทักษะทางวิชาการ สถาบันบัณฑิตพัฒนศิลป์ ครั้งที่ ๒ ประจำปีการศึกษา ๒๕๖๐
ลักษณะโครงการ

การแข่งขันทักษะทางวิชาการ ๘ กลุ่มสาระการเรียนรู้ และกิจกรรมพัฒนาผู้เรียน ของนักเรียนในระดับพื้นฐานวิชาชีพ ของวิทยาลัยนาฏศิลป์ และวิทยาลัยช่างศิลป สังกัดสถาบันบัณฑิตพัฒนศิลป์ กระทรวงวัฒนธรรม 
ความสอดคล้องของโครงการ
ประเด็นยุทธศาสตร์
จัดการเรียนการสอน และพัฒนาผู้สำเร็จการศึกษาสอดคล้องกับการเรียนรู้         ในศตวรรษที่ ๒๑ และไทยแลนด์ ๔.๐
เป้าประสงค์
ผลิตบัณฑิต และผู้สำเร็จการศึกษา ที่มีคุณลักษณะที่พึงประสงค์
ตัวชี้วัดเป้าประสงค์
บัณฑิตและผู้สำเร็จการศึกษา มีงานทำ และมีทักษะการเรียนรู้ในศตวรรษที่ ๒๑
กลยุทธ์/มาตรการ
การพัฒนาทักษะและศักยภาพของนักศึกษาด้วยกิจกรรมนอกหลักสูตร และระบบงานนักเรียน นักศึกษา
ตัวชี้วัดกลยุทธ์
ร้อยละของนักเรียน และนักศึกษาที่เข้าร่วมกิจกรรมนอกหลักสูตร

ร้อยละความพึงพอใจของนักเรียน และนักศึกษาที่ร่วมกิจกรรมนอกหลักสูตร
หน่วยงานที่รับผิดชอบ
วิทยาลัยนาฏศิลปสุโขทัย สถาบันบัณฑิตพัฒนศิลป์
1. หลักการและเหตุผล
สถาบันบัณฑิตพัฒนศิลป์ เป็นสถานศึกษา มีอำนาจหน้าที่ให้การศึกษาและส่งเสริมวิชาการ ตั้งแต่ระดับพื้นฐานวิชาชีพ ถึงวิชาชีพชั้นสูงด้านนาฏศิลป์ ดุริยางคศิลป์ คีตศิลป์ และทัศนศิลป์ทั้งไทยและสากล รวมทั้งศิลปวัฒนธรรมระดับท้องถิ่น และระดับชาติ ทำการสอนการแสดง การวิจัย และให้บริการทางวิชาการ ตลอดจนอนุรักษ์ สืบสาน สร้างสรรค์ ส่งเสริม ทำนุบำรุง และเผยแพร่ศิลปวัฒนธรรมอันเป็นเอกลักษณ์ของชาติ และศิลปวัฒนธรรมที่หลากหลายของชุมชนในท้องถิ่น
ในส่วนของการศึกษาระดับพื้นฐานวิชาชีพ ปัจจุบันจัดการศึกษาหลักสูตรหลักสูตรพื้นฐานวิชาชีพวิทยาลัยนาฏศิลป์ พ.ศ.๒๕๕๓ ระดับมัธยมศึกษาตอนต้น (ม.๑-๓) และระดับมัธยมศึกษาตอนปลาย(ม.๔-๖) ตามหลักสูตรแกนกลางการศึกษาขั้นพื้นฐาน พ.ศ.๒๕๕๑ โดยจัดการศึกษาในวิทยาลัยนาฏศิลป์ ๑๒ แห่ง  และหลักสูตร
ศิลปกรรมระดับประกาศนียบัตรวิชาชีพ (ศ.ปวช.) ในวิทยาลัยช่างศิลป์ ๓ แห่ง ซึ่งหลักสูตรของสถานศึกษาทั้งวิทยาลัยนาฏศิลป์ และวิทยาลัยช่างศิลป์ มีการจัดการเรียนการสอนในกลุ่มสาระการเรียนรู้วิทยาศาสตร์ คณิตศาสตร์ ภาษาไทย ภาษาต่างประเทศ สังคมศึกษา ศาสนา และวัฒนธรรม ศิลปะ การงานอาชีพและเทคโนโลยี สุขศึกษาและพลศึกษา รวมถึงกิจกรรมพัฒนาผู้เรียน
-๒-
ปัจจุบันการเจริญเติบโตด้านเศรษฐกิจ สังคมและเทคโนโลยี ในศตวรรษที่ ๒๑ ได้เปลี่ยนแปลงไปอย่างรวดเร็วและเกี่ยวข้องกับวิถีชีวิตของประชาชนทั่วไปมากยิ่งขึ้น ส่งผลให้การดำเนินชีวิตของทุกๆ คน            
 มีการพัฒนาและปรับตัวให้เหมาะสมกับสภาวการณ์ที่เปลี่ยนไปอยู่ตลอดเวลา ดังนั้น การจัดการศึกษาจึงจำเป็นต้องสร้างนักเรียน ให้มีความรู้ ความสามารถ เท่าทันตามการเปลี่ยนแปลงของสภาวการณ์
การจัดกิจกรรมส่งเสริมสนับสนุนให้นักเรียน ได้ใช้ทักษะความเป็นเลิศทางวิชาการ วิชาชีพ และมีสุนทรียภาพด้านดนตรี กีฬา ศิลปะการแสดง รวมถึงการประดิษฐ์คิดค้นนวัตกรรมในการเตรียมพร้อมให้เด็กและเยาวชนเป็นกำลังสำคัญในการขับเคลื่อนประเทศในอนาคต 
จากการที่วิทยาลัยนาฏศิลปร้อยเอ็ด กาฬสินธุ์ และนครราชสีมา ได้ตกลงความร่วมมือกันทางด้านการใช้ทรัพยากรบุคคล และปัจจัยเกื้อหนุนในการจัดการศึกษาให้มีคุณภาพ ตลอดจนส่งเสริมงานด้านวิชาการ การแลกเปลี่ยนเรียนรู้ โดยมุ่งเน้นให้การจัดการศึกษาในกลุ่มสาระการเรียนรู้พื้นฐานบรรลุตัวชี้วัด และมาตรฐานการเรียนรู้ร่วมกัน จึงได้จัดทำโครงการการแข่งขันทักษะทางวิชาการ “นครร้อยสินธุ์” ครั้งที่ ๑ เมื่อปีพุทธศักราช ๒๕๕๕         ณ วิทยาลัยนาฏศิลปร้อยเอ็ด  กอรปกับสถาบันบัณฑิตพัฒนศิลป์ เห็นความสำคัญในการจัดการศึกษาให้ผู้เรียนเป็น      ผู้ถึงพร้อมด้วยคุณลักษณะที่พึงประสงค์(ดี เก่ง มีคุณธรรมและจริยธรรม) เพื่อสร้างโอกาสให้นักเรียนได้ใช้ความสามารถ สุนทรียภาพ กิจกรรมสร้างสรรค์ ตลอดจนส่งเสริมสนับสนุนให้ครู และบุคลากรทางการศึกษาได้ใช้ความรู้ ความสามารถ ในการพัฒนาการเรียนการสอนอย่างเต็มความสามารถ ช่วยยกระดับมาตรฐานทางวิชาการของสถาบันบัณฑิตพัฒนศิลป์ให้สูงขึ้น จึงได้นำโครงการการแข่งขันทักษะทางวิชาการ “นครร้อยสินธุ์” มารวมจัดเป็นโครงการแข่งขันทักษะทางวิชาการ สถาบันบัณฑิตพัฒนศิลป์ โดยเชิญวิทยาลัยในสังกัด ๑๕ แห่ง เข้าร่วมโครงการ และมอบหมายให้วิทยาลัยนาฏศิลปร้อยเอ็ด เป็นเจ้าภาพจัดการแข่งขัน ครั้งที่ ๑ ประจำปีการศึกษา ๒๕๕๙ เมื่อวันที่ ๑๕ สิงหาคม ๒๕๕๙ ณ โรงแรมเพชรรัชต์ การ์เด้นท์ จังหวัดร้อยเอ็ด และมีการมอบธงสัญลักษณ์การจัดการแข่งขัน ให้วิทยาลัยนาฏศิลปสุโขทัย เป็นเจ้าภาพจัดการแข่งขัน ครั้งที่ ๒ ประจำปีการศึกษา ๒๕๖๐
วิทยาลัยนาฏศิลปสุโขทัย  ในฐานะเป็นหน่วยงานจัดการศึกษาให้ผู้เรียนเป็นผู้ถึงพร้อมด้วยคุณลักษณะที่พึงประสงค์ (ดี เก่ง มีคุณธรรมและจริยธรรม) เพื่อสร้างโอกาสให้แก่เด็กและเยาวชนมีโอกาสได้ใช้ความสามารถ สุนทรียภาพ กิจกรรมสร้างสรรค์ ตลอดจนสนับสนุนส่งเสริมให้ครูและบุคลากรทางการศึกษาได้ใช้ความรู้ ความสามารถ ในการพัฒนาการเรียนการสอนอย่างเต็มความสามารถ ช่วยยกระดับมาตรฐานทางวิชาการของสถาบันบัณฑิตพัฒนศิลป์สูงขึ้น จึงจัดโครงการการแข่งขันทักษะทางวิชาการ สถาบันบัณฑิตพัฒนศิลป์ ครั้งที่ ๒ ประจำปี การศึกษา ๒๕๖๐ เพื่อมุ่งหวังให้ยกระดับคุณภาพของผู้เรียนตามกลุ่มสาระการเรียนรู้ทั้ง ๘ กลุ่ม ประยุกต์ใช้ในชีวิตประจำวันได้อย่างมีประสิทธิภาพ และพัฒนามาตรฐานทางวิชาการของสถาบันบัณฑิตพัฒนศิลป์ ให้สอดคล้องกับความต้องการทั้งในระดับประเทศและในระดับสากลต่อไป
-๓-
2. วัตถุประสงค์
๒.๑ เพื่อส่งเสริมให้นักเรียน ของสถาบันบัณฑิตพัฒนศิลป์ ได้ใช้ทักษะความเป็นเลิศทางวิชาการ ทั้ง ๘ กลุ่มสาระการเรียนรู้


๒.๒ เพื่อสนับสนุนให้นักเรียน ของสถาบันบัณฑิตพัฒนศิลป์ ได้มีการพัฒนาตนเอง มีทักษะและ เจตคติที่ดีต่อการเรียนรู้ในวิชาสามัญระดับพื้นฐานทั้ง ๘ กลุ่มสาระการเรียนรู้

๒.๓ เพื่อยกระดับมาตรฐานทางวิชาการของนักเรียน นักศึกษา สถาบันบัณฑิตพัฒนศิลป์ ให้สูงยิ่งขึ้น


๒.๔ เพื่อสร้างเครือข่ายทางวิชาการ เสริมสร้างความเข้มแข็งและความสามัคคีในหมู่คณะ ภายในสถาบันบัณฑิตพัฒนศิลป์
๓. เป้าหมาย

๓.๑ เชิงปริมาณ



มีนักเรียน ครู และบุคลากรเข้าร่วมโครงการ

จำนวน 
๖๙๐ 
คน



มีรายการการแข่งขันทักษะทางวิชาการ

จำนวน  ๓๔ 
รายการ

๓.๒ เชิงคุณภาพ



นักเรียน นักศึกษา ได้ใช้ทักษะความเป็นเลิศทางวิชาการทั้ง ๘ กลุ่มสาระการเรียนรู้ และ
                               กิจกรรมพัฒนาผู้เรียนอย่างเต็มความสามารถ ช่วยยกระดับมาตรฐานทางวิชาการให้กับ



สถาบันบัณฑิตพัฒนศิลป์ได้
๔. ตัวชี้วัดโครงการ


๔.๑ มีนักเรียน ครู และบุคลากรเข้าร่วมโครงการอย่างน้อยร้อยละ ๘๐


๔.๒ จัดรายการการแข่งขันทักษะทางวิชาการร้อยละ ๑๐๐


๔.๓ ระดับความพึงพอใจในการเข้าร่วมแข่งขันและใช้ทักษะความเป็นเลิศทางวิชาการอยู่ในระดับ ๔  จากเกณฑ์การประเมิน ๕ ระดับ
๕.วัน เวลา และสถานที่


วันพฤหัสบดีที่ ๑๗ สิงหาคม ๒๕๖๐  ณ โรงแรมไพลิน ตำบลเมืองเก่า อำเภอเมืองสุโขทัย 
จังหวัดสุโขทัย
๖. การดำเนินงาน
๖.๑ จัดทำโครงการ กำหนดการ หลักเกณฑ์การแข่งขัน

๖.๒ ขออนุมัติหลักการ และขออนุมัติดำเนินงาน


๖.๓ จัดทำคำสั่งแต่งตั้งคณะกรรมการดำเนินงาน



๖.๔ ประชาสัมพันธ์โครงการ กำหนดการ หลักเกณฑ์การแข่งขันให้แต่ละสถานศึกษาทราบ


๖.๕ เปิดรับสมัครนักเรียน เข้าร่วมการแข่งขัน
-๔-
๖.๖ แต่ละสถานศึกษาส่งรายชื่อนักเรียน ครูผู้ควบคุมและเจ้าหน้าที่ติดตาม


๖.๗ วิทยาลัยนาฏศิลปสุโขทัยรวบรวมรายชื่อทั้งหมด จัดทำข้อมูลลงทะเบียน


๖.๘ ประสานแต่ละหน่วยงานในการจัดเตรียมสถานที่ สวัสดิการ บุคลากร ค่าใช้จ่าย                  
                           และรายละเอียดต่างๆ


๖.๙ ตรวจสอบความพร้อมในการดำเนินงาน


๖.๑๐ จัดการแข่งขันทักษะทางวิชาการ 


๖.๑๑ รวบรวมข้อมูลการประเมินผลการจัดโครงการ และสรุปผลการดำเนินงานโครงการ 


๖.๑๒ จัดพิมพ์รูปเล่มสรุปผลการดำเนินโครงการ และนำเสนอที่ประชุม
๗. กิจกรรมการแข่งขัน


กิจกรรมการแข่งขันในโครงการการแข่งขันทักษะทางวิชาการ สถาบันบัณฑิตพัฒนศิลป์ ครั้งที่ ๒ ประจำปีการศึกษา ๒๕๖๐ ครอบคลุมทั้ง ๘ กลุ่มสาระการเรียนรู้ และกิจกรรมพัฒนาผู้เรียน จำนวนทั้งสิ้น ๒๑ กิจกรรม ๓๔ รายการ ดังนี้
๑) คัดลายมือสื่อภาษาไทย
๒) ท่องอาขยาน-พระสุริโยทัยขาดคอช้าง
๓) อ่านทำนองเสนาะ-คำนมัสการมาตาปิตุคุณ
๔) โครงงาน(บูรณาการความรู้ไปประยุกต์ใช้)
๕) คิดเลขเร็ว

๖) โครงงาน(ทดลอง)
๗) การแสดงทางวิทยาศาสตร์
๘) เล่านิทานคุณธรรม
๙) มารยาทไทย
๑๐) เล่านิทานภาษาต่างประเทศ
๑๑) ประกวดร้องเพลงภาษาอังกฤษ
๑๒) พูดเพื่ออาชีพ
๑๓) แอโรบิค
๑๔) ตอบปัญหาสุขศึกษาและพลศึกษา
๑๕) ประดิษฐ์ดอกไม้ใบตอง บายศรีปากชาม
๑๖) ประดิษฐ์ดอกไม้ใบตอง กระทงดอกไม้ธูปเทียนแพ
๑๗) ตัดต่อภาพยนตร์สั้น
๑๘) ศิลป์สร้างสรรค์สื่อผสม
๑๙) วาดภาพระบายสี
-๕-
๒๐) การจัดการค่ายลูกเสือ-เนตรนารี
๒๑) การแข่งขันยุวบรรณารักษ์ส่งเสริม การอ่าน
๘.งบประมาณ


จำนวน ๑,๘๐๐,๐๐๐.- บาท (หนึ่งล้านแปดแสนบาทถ้วน) 
๘.๑ ค่าใช้จ่ายสำหรับคณะกรรมการตัดสิน
๑) ค่าสมนาคุณคณะกรรมการตัดสินการแข่งขัน วันที่ ๑๗ สิงหาคม ๒๕๖๐ จำนวน ๗๔ คนๆละ ๓ ชั่วโมง
     ชั่วโมงละ  ๖๐๐.-บาท





เป็นเงิน ๑๓๓,๒๐๐.-บาท
๒) ค่าอาหารกลางวันสำหรับคณะกรรมการตัดสิน วันที่ ๑๗ สิงหาคม ๒๕๖๐ จำนวน ๗๔ คน
     คนละ ๑๕๐.-บาท 






เป็นเงิน ๑๑,๑๐๐.-บาท

๓) ค่าอาหารว่างและเครื่องดื่มสำหรับคณะกรรมการตัดสิน วันที่ ๑๗ สิงหาคม ๒๕๖๐ จำนวน ๗๔ คน
                คนละ ๓๕.-บาท /มื้อ รวม ๒ มื้อ




เป็นเงิน ๕,๑๘๐.-บาท

๔) ค่าพาหนะสำหรับคณะกรรมการตัดสิน วันที่ ๑๗ สิงหาคม ๒๕๖๐ จำนวน ๗๔ คนๆละ ๘๐๐.-บาท 
 









เป็นเงิน ๕๙,๒๐๐.-บาท
รวมค่าใช้จ่ายสำหรับคณะกรรมการตัดสิน เป็นเงิน
๒๐๘,๖๘๐.-บาท 
(สองแสนแปดพันหกร้อยแปดสิบบาทถ้วน)
๘.๒ ค่าเบี้ยเลี้ยง

๑) ค่าเบี้ยเลี้ยงเดินทางสำหรับข้าราชการ ลูกจ้าง พนักงานราชการ และนักเรียน นักศึกษา วิทยาลัยนาฏศิลป (ศาลายา) จำนวน ๔๕ คนๆละ ๒๔๐.-บาท/วัน จำนวน ๒ วัน เป็นเงิน  ๒๑,๖๐๐.-บาท
๒) ค่าเบี้ยเลี้ยงเดินทางสำหรับข้าราชการ ลูกจ้าง พนักงานราชการ และนักเรียน นักศึกษา วิทยาลัยนาฏศิลปอ่างทอง จำนวน ๔๕ คนๆละ ๒๔๐.-บาท/วัน จำนวน ๒ วัน เป็นเงิน  ๒๑,๖๐๐.-บาท
๓) ค่าเบี้ยเลี้ยงเดินทางสำหรับข้าราชการ ลูกจ้าง พนักงานราชการ และนักเรียน นักศึกษา วิทยาลัยนาฏศิลปลพบุรี  จำนวน ๔๕ คนๆละ ๒๔๐.-บาท/วัน จำนวน ๒ วัน เป็นเงิน  ๒๑,๖๐๐.-บาท
๔) ค่าเบี้ยเลี้ยงเดินทางสำหรับข้าราชการ ลูกจ้าง พนักงานราชการ และนักเรียน นักศึกษา วิทยาลัยนาฏศิลปสุพรรณบุรี  จำนวน ๔๕ คนๆละ ๒๔๐.-บาท/วัน จำนวน ๒ วัน เป็นเงิน  ๒๑,๖๐๐.-บาท
๕) ค่าเบี้ยเลี้ยงเดินทางสำหรับข้าราชการ ลูกจ้าง พนักงานราชการ และนักเรียน นักศึกษา วิทยาลัยนาฏศิลปจันทบุรี  จำนวน ๔๕ คนๆละ ๒๔๐.-บาท/วัน จำนวน ๒ วัน เป็นเงิน  ๒๑,๖๐๐.-บาท
๖) ค่าเบี้ยเลี้ยงเดินทางสำหรับข้าราชการ ลูกจ้าง พนักงานราชการ และนักเรียน นักศึกษา วิทยาลัยนาฏศิลปนครศรีธรรมราช  จำนวน ๔๕ คนๆละ ๒๔๐.-บาท/วัน จำนวน ๓ วัน เป็นเงิน  ๔๓,๒๐๐.-บาท
๗) ค่าเบี้ยเลี้ยงเดินทางสำหรับข้าราชการ ลูกจ้าง พนักงานราชการ และนักเรียน นักศึกษา วิทยาลัยนาฏศิลปพัทลุง  จำนวน ๔๕ คนๆละ ๒๔๐.-บาท/วัน จำนวน ๓ วัน เป็นเงิน  ๔๓,๒๐๐.-บาท
-๖-
๘) ค่าเบี้ยเลี้ยงเดินทางสำหรับข้าราชการ ลูกจ้าง พนักงานราชการ และนักเรียน นักศึกษา วิทยาลัยนาฏศิลปนครราชสีมา  จำนวน ๔๕ คนๆละ ๒๔๐.-บาท/วัน จำนวน ๒ วัน เป็นเงิน  ๒๑,๖๐๐.-บาท
๙) ค่าเบี้ยเลี้ยงเดินทางสำหรับข้าราชการ ลูกจ้าง พนักงานราชการ และนักเรียน นักศึกษา วิทยาลัยนาฏศิลปกาฬสินธุ์  จำนวน ๔๕ คนๆละ ๒๔๐.-บาท/วัน จำนวน ๒ วัน เป็นเงิน  ๒๑,๖๐๐.-บาท
๑๐) ค่าเบี้ยเลี้ยงเดินทางสำหรับข้าราชการ ลูกจ้าง พนักงานราชการ และนักเรียน นักศึกษา วิทยาลัยนาฏศิลปร้อยเอ็ด  จำนวน ๔๕ คนๆละ ๒๔๐.-บาท/วัน จำนวน ๒ วัน เป็นเงิน  ๒๑,๖๐๐.-บาท
๑๑) ค่าเบี้ยเลี้ยงเดินทางสำหรับข้าราชการ ลูกจ้าง พนักงานราชการ และนักเรียน นักศึกษา วิทยาลัยนาฏศิลปเชียงใหม่  จำนวน ๔๕ คนๆละ ๒๔๐.-บาท/วัน จำนวน ๒ วัน เป็นเงิน  ๒๑,๖๐๐.-บาท
๑๒) ค่าเบี้ยเลี้ยงเดินทางสำหรับข้าราชการ ลูกจ้าง พนักงานราชการ และนักเรียน นักศึกษา วิทยาลัยช่างศิลป(ลาดกระบัง)  จำนวน ๔๕ คนๆละ ๒๔๐.-บาท/วัน จำนวน ๒ วัน เป็นเงิน  ๒๑,๖๐๐.-บาท
๑๓) ค่าเบี้ยเลี้ยงเดินทางสำหรับข้าราชการ ลูกจ้าง พนักงานราชการ และนักเรียน นักศึกษา วิทยาลัยช่างศิลปนครศรีธรรมราช  จำนวน ๔๕ คนๆละ ๒๔๐.-บาท/วัน จำนวน ๓ วัน เป็นเงิน  ๔๓,๒๐๐.-บาท
๑๔) ค่าเบี้ยเลี้ยงเดินทางสำหรับข้าราชการ ลูกจ้าง พนักงานราชการ และนักเรียน นักศึกษา วิทยาลัยช่างศิลปสุพรรณบุรี  จำนวน ๔๕ คนๆละ ๒๔๐.-บาท/วัน จำนวน ๒ วัน เป็นเงิน  ๒๑,๖๐๐.-บาท
รวมค่าเบี้ยเลี้ยงสำหรับข้าราชการ ลูกจ้าง พนักงานราชการ และนักเรียน 
นักศึกษา เป็นเงิน ๓๖๗,๒๐๐.-บาท (สามแสนหกหมื่นเจ็ดพันสองร้อยบาทถ้วน)

๘.๓ ค่าที่พัก
๑) ค่าที่พักสำหรับนักเรียน จำนวน ๑๔ สถานศึกษาๆละ ๓๕ คน รวม ๔๙๐ คนๆ ๓๐๐.-บาท/คืน 
      จำนวน ๒ คืน 






เป็นเงิน ๒๙๔,๐๐๐.-บาท
๒) ค่าที่พักสำหรับข้าราชการ พนักงานราชการ ลูกจ้าง จำนวน ๑๔ สถานศึกษาๆละ ๙ คน 
                รวม ๑๒๖ คนๆ ๖๐๐.-บาท/คืน จำนวน ๒ คืน 



เป็นเงิน ๑๕๑,๒๐๐.-บาท

๓) ค่าที่พักสำหรับผู้บริหาร จำนวน ๑๔ สถานศึกษาๆละ ๑ คน รวม ๑๔ คนๆ ๑,๒๐๐.-บาท/คืน 
                จำนวน ๒ คืน 






เป็นเงิน ๓๓,๖๐๐.-บาท
รวมค่าที่พักสำหรับข้าราชการ ลูกจ้าง พนักงานราชการ และนักเรียน นักศึกษา 
เป็นเงิน ๔๗๘,๘๐๐.-บาท (สี่แสนเจ็ดหมื่นแปดพันแปดร้อยบาทถ้วน)

๘.๔ ค่าอาหาร
๑) ค่าอาหารกลางวันสำหรับข้าราชการ ลูกจ้าง พนักงานราชการ และนักเรียน นักศึกษา 
      ทุกสถานศึกษา จำนวน ๖๙๐ คนๆละ ๑๕๐.-บาท/มื้อ จำนวน ๑ มื้อ       เป็นเงิน  ๑๐๓,๕๐๐.-บาท
๒) ค่าอาหารว่างและเครื่องดื่มสำหรับข้าราชการ ลูกจ้าง พนักงานราชการ และนักเรียน นักศึกษา 
      ทุกสถานศึกษา จำนวน ๖๙๐ คนๆละ ๓๕.-บาท/มื้อ จำนวน ๒ มื้อ
เป็นเงิน  ๔๘,๓๐๐.-บาท
รวมค่าอาหารสำหรับข้าราชการ ลูกจ้าง พนักงานราชการ และนักเรียน นักศึกษา 
เป็นเงิน ๑๕๑,๘๐๐.-บาท (หนึ่งแสนห้าหมื่นหนึ่งพันแปดร้อยบาทถ้วน)

-๗-
๘.๕ ค่าน้ำมันเชื้อเพลิงและหล่อลื่น ๒๕.-บาท/ลิตร
   (อ้างอิงราคาน้ำมันเชื้อเพลิงจากปิโตรเลี่ยมไทย ปตท. ณ วันที่ ๑๘ กรกฎาคม ๒๕๖๐)
๑) ค่าน้ำมันเชื้อเพลิงรถบัสโดยสารของวิทยาลัยนาฏศิลป (ศาลายา) ไป-กลับ  จำนวน ๘๘๔ กม.
เป็นเงิน ๑๑,๐๕๐.-บาท
๒) ค่าน้ำมันเชื้อเพลิงรถบัสโดยสารของวิทยาลัยนาฏศิลปอ่างทอง ไป-กลับ  จำนวน ๖๖๔ กม. 









เป็นเงิน ๘,๓๐๐.-บาท
๓) ค่าน้ำมันเชื้อเพลิงรถบัสโดยสารของวิทยาลัยนาฏศิลปลพบุรี ไป-กลับ  จำนวน ๖๔๒ กม. 

เป็นเงิน ๘,๐๒๕.-บาท

๔) ค่าน้ำมันเชื้อเพลิงรถบัสโดยสารของวิทยาลัยนาฏศิลปสุพรรณบุรี ไป-กลับ  จำนวน ๖๙๖ กม.










เป็นเงิน ๘,๗๐๐.-บาท

๕) ค่าน้ำมันเชื้อเพลิงรถบัสโดยสารของวิทยาลัยนาฏศิลปจันทบุรี ไป-กลับ  จำนวน ๑,๓๓๒ กม.
เป็นเงิน ๑๖,๖๕๐.-บาท

๖) ค่าน้ำมันเชื้อเพลิงรถบัสโดยสารของวิทยาลัยนาฏศิลปนครศรีธรรมราช ไป-กลับ จำนวน ๒,๔๙๐ กม.
เป็นเงิน ๓๑,๑๒๐.-บาท

๗) ค่าน้ำมันเชื้อเพลิงรถบัสโดยสารของวิทยาลัยนาฏศิลปพัทลุง ไป-กลับ  จำนวน ๒,๕๖๖ กม.










เป็นเงิน ๓๒,๐๗๕.-บาท

๘) ค่าน้ำมันเชื้อเพลิงรถบัสโดยสารของวิทยาลัยนาฏศิลปนครราชสีมา ไป-กลับ  จำนวน ๘๗๔ กม.










เป็นเงิน ๑๐,๙๒๕.-บาท

๙) ค่าน้ำมันเชื้อเพลิงรถบัสโดยสารของวิทยาลัยนาฏศิลปกาฬสินธุ์ ไป-กลับ    จำนวน ๙๓๔ กม.











เป็นเงิน ๑๑,๖๗๕.-บาท

๑๐) ค่าน้ำมันเชื้อเพลิงรถบัสโดยสารของวิทยาลัยนาฏศิลปร้อยเอ็ด ไป-กลับ  จำนวน ๙๘๔ กม.











เป็นเงิน ๑๒,๓๐๐.-บาท

๑๑) ค่าน้ำมันเชื้อเพลิงรถบัสโดยสารของวิทยาลัยนาฏศิลปเชียงใหม่ ไป-กลับ  จำนวน ๕๙๔ กม.











เป็นเงิน ๗,๔๒๕.-บาท

๑๒) ค่าน้ำมันเชื้อเพลิงรถบัสโดยสารของวิทยาลัยช่างศิลป(ลาดกระบัง) ไป-กลับ  จำนวน ๙๐๒ กม. 










เป็นเงิน ๑๑,๒๗๕.-บาท

๑๓) ค่าน้ำมันเชื้อเพลิงรถบัสโดยสารของวิทยาลัยช่างศิลปนครศรีธรรมราช ไป-กลับจำนวน ๒,๔๑๔ กม.










เป็นเงิน ๓๐,๑๗๕.-บาท

๑๔) ค่าน้ำมันเชื้อเพลิงรถบัสโดยสารของวิทยาลัยช่างศิลปสุพรรณบุรี ไป-กลับ  จำนวน ๗๐๘ กม. 










เป็นเงิน ๘,๘๕๐.-บาท
รวมค่าน้ำมันเชื้อเพลิงและหล่อลื่นสำหรับสถานศึกษา ๑๔ แห่ง
เป็นเงิน ๒๐๘,๕๔๕.-บาท (สองแสนแปดพันห้าร้อยสี่สิบห้าบาทถ้วน)

-๘-
๘.๖ ค่าใช้จ่ายอื่นๆ (ค่าเช่า วัสดุ อุปกรณ์)
๑) ค่าโล่ เหรียญรางวัล เกียรติบัตร




เป็นเงิน  ๖๓,๑๗๐.-บาท
๒) แฟ้ม เอกสาร บัตรประจำตัว สำหรับคณะกรรมการตัดสิน

เป็นเงิน ๑๕,๐๐๐.-บาท
๓) ค่าประชาสัมพันธ์ สือ สูจิบัตร




เป็นเงิน  ๔๐,๐๐๐.บาท
๔) ค่าประดับ ตกแต่ง สถานที่




เป็นเงิน ๗๐,๘๐๕.-บาท
๕) ค่าจ้างเหมาจัดทำวีดีทัศน์




เป็นเงิน  ๕,๐๐๐.-บาท
๖) ค่าวัสดุ อุปกรณ์ สำหรับการแข่งขัน



เป็นเงิน  ๓๕,๐๐๐.-บาท
๗) ค่าเช่าเต้นท์






เป็นเงิน  ๒๕,๐๐๐.-บาท
๘) ค่าเช่าเครื่องเสียง และอุปกรณ์ไฟฟ้า



เป็นเงิน  ๗๕,๐๐๐.-บาท
๙) ค่าเช่าเวที






เป็นเงิน  ๒๕,๐๐๐.-บาท
๑๐) ค่าเช่าโต๊ะ เก้าอี้





เป็นเงิน  ๒๕,๐๐๐.-บาท
๑๑) ค่าจัดทำเอกสารรูปเล่มรายงานโครงการ


เป็นเงิน  ๖,๐๐๐.-
บาท
รวมค่าใช้จ่ายอื่นๆ (ค่าเช่า วัสดุ อุปกรณ์) เป็นเงิน ๓๘๔,๙๗๕.-บาท 
(สามแสนแปดหมื่นสี่พันเก้าร้อยเจ็ดสิบห้าบาทถ้วน)

หมายเหตุ  ขอถัวเฉลี่ยจ่ายทุกรายการ

๙. ผู้รับผิดชอบโครงการ


วิทยาลัยนาฏศิลปสุโขทัย สถาบันบัณฑิตพัฒนศิลป์
๑๐. ผลที่คาดว่าจะได้รับ


นักเรียน ได้ใช้ทักษะความเป็นเลิศทางวิชาการทั้ง ๘ กลุ่มสาระการเรียนรู้ และกิจกรรมพัฒนาผู้เรียนอย่างเต็มความสามารถ  ช่วยยกระดับมาตรฐานทางวิชาการให้กับสถาบันบัณฑิตพัฒนศิลป์ได้












